

香港文匯報訊(記者郭正謙)「新世界維港泳」將於今年10月27日舉行,今屆賽事號稱歷來最大規模,將會有4千名泳手參與這項本地泳壇盛事,而比賽亦會採用全新路線,由金紫荊廣場出發並以尖沙咀星光大道為終點,讓參加者可以盡情享受於維港暢泳的樂趣。



「新世界維港泳」賽會昨公佈詳情。

今屆「新世界維港泳」以「我不怕浪我就是浪」為口號,賽事分為優悠組、競賽組以及國際組,邀請了50位來自不同國家及地區的頂尖泳手參加,而整個賽事的名額更比上屆增加超過一成,達4千人。今屆比賽冠軍贊助機構新世界發展將為「競賽組」各組別及「新世界維港泳『飛躍新世界』盃」的首三名設立獎項,至於集團旗下的K11將繼續贊助為12至16歲的泳手而設的「K11新世界維港泳青少年泳員盃」,以鼓勵更多年輕泳手及一眾「新世界飛魚計劃」學員游出佳績。

合資格泳手即日起報名

泳總主席王敏超表示「新世界維港泳」已成為國際體壇盛事:「2011年復辦的新世界維港泳已發展成

一項具標誌性的國際體壇盛事,每年均吸引數以千計的游泳愛好者參加,並且獲得國際及本地媒體的關注,希望今次推出新路線能令泳手有更佳體驗。」

今屆「新世界維港泳」將於10月27日早上8時舉行,12歲以上的合資格泳手可由即日起至8月21日下午5時報名參賽,如參加者未持有泳總認可的相關游泳紀錄,必須通過由大會安排於九月份進行的水試,方可參加。「競賽組」參賽者會以水試成績排列,以角逐參賽資格。至於「優悠組」則會透過抽籤形式,抽出通過水試的參賽者。

「維港泳」原名香港渡海泳,於1906年創辦,1942至1946年及1979至2010年停辦,2011年再復辦,至今的規模不斷擴大,參賽人數由978人增至今年的4,000人。

全新路線 參賽名額增至4000人

維港泳擴規模 歷年之最

一年一度的維港渡海泳今年10月27日舉行。資料圖片



陳鎡樵同學(左)及馮剛政將報名參與今屆維港泳盛事。

「新世界維港泳」重要日子

- 9月7、8、15日 水試
- 9月18日(17:00) 公佈水試成績
- 9月23日 優悠組抽籤
- 9月25日 公佈優悠組抽籤結果及獲選名單
- 9月25-10月2日 獲選參加者報名
- 10月6-8日 領取參賽物資
- 10月27日 「新世界維港泳2019」比賽日

註:候補參賽名單公佈日期待定

大埔傑志亞協最後一擊 為榮譽而戰



朱志光(左)及黃洋今為傑志名譽而戰。球會提供



和富大埔昨晚在台北進行適應訓練。球會圖片

亞協盃今日賽程

比賽	開賽時間	比賽地點	門票
航源(中國台北)VS和富大埔★	20:00	台北田徑場	
傑志 VS 425 SC(朝鮮)☆	20:00	旺角大球場	\$180、\$60

註:★ now TV 671台及有線 612台 FOXSPORTS 2 直播 ☆ now TV 633 直播

近日香港天氣不穩,台北亦一樣,不過來季人腳將大變的和富大埔,仍希望可以一場漂亮勝仗謝幕。主教練李志堅出席賽前記招時強調,球季一日未完,一日都要專注為和富大埔準備好每場比賽:「這

段日子對球員來說一點也不容易,除了要在酷熱天氣下訓練,亦要犧牲假期,不過上場逼和傑志可以見到我們一班球員的專業精神。台北近日天氣不穩定,場地質素難免受影響,航源作客香港時給予我們一定壓力,預期不會容易踢,但無論如何我們都想以贏波終結。」

傑志則會主場力抗425SC,教練朱志光表示:「今仗是本季最後一場了,面對同組最強對手,希望球員不會受這因素影響,踢好每一仗。」

長語短說

東奧香港區門票今起預訂

作為2020年東京奧運門票香港區銷售業務代理的中旅社昨日宣佈,即日起接受香港區門票第一階段預訂。合資格的申請者可於今日早上10時起至本月15日下午5時,透過香港中旅社網頁(www.ctshk.com)申請或親臨分社遞交申請表。申請結果將8月中下旬公佈。此外,香港中旅社還計劃7月上旬推出一系列東京奧運旅行團及自由行產品。東京奧運將於今年7月24日至8月9日舉行。

東京為港人熱門外遊目的地,預計是次申請人數眾多,為讓更多市民可同時使用網上服務,有關申請需在30分鐘內完成。如有查詢請親臨中旅社或致電東京奧運專線29987080。

香港文匯報記者 陳曉莉

香港文匯報訊(記者黎永淦)亞協盃1組賽事今日煞科,已無緣出線的和富大埔及傑志今晚8時正分別出戰航源及425SC,由於勝負已無關痛癢,彼此都只是為名譽而戰,今戰之後,這一個本地球季也會正式畫上句號。

兩支港超球隊首次於亞協分組賽狹路相逢,只可惜聯手夾擊下仍然未能阻止朝鮮勁旅425SC,後者連贏5場之後,已篤定

上港客場擋車 挑戰不可能

2019賽季亞冠盃今晚繼續進行16強賽次回合較量。首回合在主场被對手1:1逼和的上海上港,今晚6時作客全州世界盃競技場挑戰全北汽車。面對整體實力強勁的全北汽車,對上港來說,將力爭完成看似「不可能完成的任務」。

首回合比賽,上港並未能好好「利用」主场優勢,開場不到1分鐘便丟球,好在最後依靠王燦超的頭球破門最終求得了一個和局。

由於首回合被1:1逼和,迫使上港今晚不得不全力出擊,只有取得進球才能夠晉級,如果今晚的次回合賽事出現0:0的結果,上港便因客場進球劣勢而被淘汰。除了要在客場射進一球外,上港還需要盡可能地守住城池,如果被全北汽車在主场取得一個入球,上港至少需要進2球才有晉級可能,形勢之不利可想而知。



上海上港(紅衫)今客場戰全北汽車,力爭完成「不可能完成的任務」。資料圖片

至於亞冠中「打吡」,作客的廣州恒大憑互射12碼以10:9險勝山東魯能,成功晉級8強。

香港文匯報記者 陳曉莉

李根重投大鯊魚 馬貝利回歸CBA

香港文匯報訊(記者夏微上海報導)25日,上海久事籃球俱樂部官宣,李根回歸上海大鯊魚。這是繼李秋平和劉煒後,又一位從上海走出去的悍將回歸。

李根2008年以上海男籃球員的身份首戰CBA,當季場均砍下9.32分,並且入選全明星新秀賽,可謂「出道就是一個小巔峰」。隨後若干賽季,李根先後轉戰上海、青島、北京、新疆,球技日趨成熟,先後幫助北京首鋼和新疆廣匯拿下了共計三座總冠軍獎盃。效力青島期間,還曾以全明星



馬貝利(右)出任北控主帥。資料圖片

馬貝利於NBA的13年職業生涯中,相繼效力過木蘭、太陽、約紐人和塞爾特人等隊。2010年,33歲的馬貝利登陸CBA,並於2011年加盟北京首鋼,四年內三度幫助球隊捧起CBA總冠軍獎盃。



港隊(紅衫)突破達陣。

港欖狂掃大馬 亞錦賽居首

香港隊繼續在「亞洲欖球錦標賽」銳不可擋,上週六造訪馬來西亞,以71:0狂掃主隊。隊長史尼譚認為,這次的勝利在於豐富經驗和更專業的表现,他說:「我們上次以青春班底戰令馬來西亞有機可乘,這亦對年青球員的成長十分重要。我們上星期的訓練下了不少苦功,我相信今仗人腳的經驗更豐富和更專業演出是致勝關鍵。」

香港目前以3戰3勝得15分居榜首,較次席的韓國多5分。香港對韓國一役雙方將於本週六下午4時在香港足球會舉行。

香港文匯報記者 陳曉莉